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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：2020年 2月 14日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２０年２月１４日（金） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  諫早文化会館 練習室③（諫早市宇都町９－２） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、荒木、友田 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                     尾上 雅彦 

１）支部活動の在り方に関して 

２）会員としての意義に関して 

 

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 床下インスペクションに関して 

床下インスペクションに用います床下自走式ロボット moogle も、 

昨年際数を増やし全国で活躍しております。床下支部のない地域、 

機器のない地域に関しましては床下支部の派遣、並びにレンタルで 

の機器貸出をしておりますが、この度申込方法が下記内容に変更と 

なりました。（別紙参照） 

    本報７—２ 古民家床下診断士講習会開催に関して 

         古民家床下インスペクションを実施するにあたり、各地支部には 

床下インスペクション協会の設置を推進していただいております 

この度、下記の通り古民家床下診断士講習会を開催する運びとな 

りました（別紙参照） 

       本報７—３ 令和の大工棟梁検定（育成事業）に関して 

        ２０２０年度令和の大工棟梁検定（育成事業）の開催に向け、 

        ２０１９年度の振り返り並びに引継ぎをおこないました。 

（別紙参照） 

  本報７—４ シルバー人材センター向け資格名称変更に関して 

      現在、シルバー人材センター会員向けに実施していただいておりま 
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す「木造空き家簡易鑑定士」講習につきまして幅広く業務を実施し 

たいとのご要望を多数いただき、２０２０年２月１日以降に実施す 

る講習から資格名称を「木造住宅簡易鑑定士」へと変更することと 

なりました。（別紙参照） 

本報７—５ DIY リフォームアドバイザー特別講座会場変更に関して 

        ２月１９日・２０日の両日開催されます一般社団法人住環境教育協 

会主催 DIY リフォームアドバイザー特別講座ですが、多くの皆様に 

お申込みいただきありがとうございます。おかげさまで定員を超え 

たため会場が変更となっております。お申込みいただきました皆様 

はお間違えないようお願いいたします。（別紙参照） 

    本報７—６ 第２回茅葺職人技能士募集に関して 

        １１月に第１回茅葺職人技能士講習試験を開催させていただき、次 

回開催が決定しました。また、第１回で資格取得された加盟店の方 

は、別途「茅葺ネットワーク」に参加いただき第２回となる青森で 

の講習は無料で参加可能とさせていただきます。（別紙参照） 

本報７—７ 出席報告の徹底に関して 

     毎月の例会の開催報告並びに会員の出席報告について所定のシー 

トにて提出を義務付けとさせていただきます。提出無き場合は、例 

会開催がないとみなされますのでご注意をお願いいたします。 

（別紙参照） 

本報７—８ 令和２年度推進会員参加に関して（継続） 

      一般社団法人全国古民家再生協会は国土交通省リフォーム事業者 

団体として、その方針に測った運営に努めています。即ち、全国古 

民家再生協会が運営する例会参加者は本会会員である必要があり、 

令和２年度より会員のみの参加となりますことをご理解ください。 

（別紙参照） 

本報７—９ 各種スケジュールに関して 

        現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—１０ メルマガサービスに関して 

     当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料 

でご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 全国古民家再生協会会員登録に関して（継続） 

        本部報告でもありましたように、今年度より事業者会員及び一般 

会員のみでの支部活動となります。充実した活動となるようにご 

協力をお願いします。 

    支報８−２ 古民家の問い合わせに関して 

        ジャパトラアンケートが数件来ましたので、対応しているところ 

です。進展次第で報告いたします。 
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９， 審議事項                     支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 次年度支部活動に関して 

        ・支部の活動を活発なものとするために、会員それぞれが出来る 

活動を一つ計画していただき次回例会時に発表する 

審議９−２ その他 

         

１０， 確認事項                     支部長 福田 敏幸 

確認１０—１ ジャパトラ配布に関して（継続） 

        毎月、問い合わせが来ていますが、そのほとんどが県北地域から 

県央地区にかけてです。県南地区が手薄となっていますので積極 

的な配布をお願いします。会員皆様の配布の協力なしではコトは 

進みませんのでよろしくお願いします。 

確認１０—２ その他 

 

１１， 学習プログラム                       福田 敏幸 

再築・新民家について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２， 閉会宣言                          尾上 雅彦 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和２年３月１４日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、 

・学習プログラム   

・その他 


